

Protikorupčná politika

D.K.C., s.r.o. Zvolen (STK)

Spoločnosť D.K.C., s.r.o. Zvolen sa po dlhoročnej skúsenosti v oblasti medzinárodnej kamiónovej dopravy a zasielateľstva rozhodla rozšíriť poskytovanie svojich služieb aj v oblasti **Stanice technickej kontroly (STK)**. Podobne ako sú klienti zvyknutí pri nákladnej preprave, chceme poctivo, zodpovedne a pritom kvalitne vykonávať aj **služby technických, emisných kontrol a kontrol originality**.

Prostredníctvom tejto Politiky, ktorú zverejňujeme pre všetky dotknuté strany vyjadrujeme naše presvedčenie, že poskytovať služby EK, TK a KO je možné bez akéhokoľvek náznaku korupcie a bez nekalých a neetických praktík. Vyhlasujeme, že majitelia spoločnosti D.K.C., s.r.o. na seba prevzali zodpovednosť za vytvorenie, udržiavanie a vylepšovanie systému boja proti korupcii.

Pri poskytovaní služieb TK, EK, KO sa zaväzujeme k týmto zásadám:

1, Podnikáme čestne, transparentne a neakceptujeme žiadne korupčné a neetické praktiky. Za týmto účelom sme vybudovali systém v súlade s normou ISO 37001, ktorý v plnej miere dodržiavame.

2, Dodržiavanie právnych predpisov v oblasti protikorupčného správania je samozrejmosťou. Orgánom činným v trestnom konaní nahlásime každý opodstatnený podnet týkajúci sa korupcie.

3, Uplatňujeme princíp nulovej tolerancie úplatkov. Zakazujeme akékoľvek korupčné správanie zamestnancov a požadujeme čestnosť a bezúhonnosť našich obchodných partnerov.

4, Naši zamestnanci sú školení - každý prípad pokusu o korupciu zodpovedne nahlásia. Podporujeme ich povedomie smerujúce k slobodnému vyjadreniu svojich postojov.

5, Zamestnancom, zákazníkom a iným obchodným partnerom vytvárame možnosti pre vznesenie podozrení (aj anonymne) bez toho, aby sa sami cítili ohrození alebo boli následne diskriminovaní, resp. postihnutí.

6, Preveríme akékoľvek podozrenia z korupčného správania v radoch zamestnancov vrátane konfliktu záujmov alebo prijímania výhod. V prípade, že sa v ich konaní nájdu nedostatky, zaväzujeme sa vyvodit' dôsledky v zmysle platných právnych predpisov.

7, Určili sme osobu zodpovednú za súlad, ktorá má potrebné právomoci a nezávislosť, aby dohliadala na dodržiavanie protikorupčných predpisov a pravidiel.

Vo Zvolene, 18.4.2024

Ing. Kristián Chudý

Prosíme všetky zainteresované strany, aby akékoľvek oprávnené podnety a podozrenia z porušenia tejto Politiky bez obáv nahlásili osobe zodpovednej za súlad - Ing. Mariana Baková, osobne alebo na korupcia@dkc.sk, alebo do **schránky podnetov** v prijímacej kancelárii STK.